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Test : Ceinture blanche (797) Série A

Restitue 12 résultats en moins d’1 min

1) 2xb5=__ 11) 2x10=__

2) 5x8=_ 12) 5x8=_ d(\“esrép()nsG
3) 10x0=___ 13) 10x6=___  Q

4) 2xi7=__ 14) 2x8=__

5) buw3d3=__ 15) bu3=__

6) 10x6=__ 16) 10x0=__

7) 2ud=_ 17) 2xl0=__

8) 5x10=__ 18) S5x5=__

9) 10x6=__ 19) 10x2=__

10) 2x8=__ 20) 2x6=__

-
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Test : Ceinture blanche (33) Série B

Restitue 12 résultats en moins d’1 min

1) 2x9= 11) 2x9=
2) bx3= 12) bu'r= Srép
ne On
3) 10x6= 13) 10 x5= Q)O“ Seq
. 4) I 8= 14) 2x0=
S 5) ox6= 15) ox0=
g
= 6) 10x1= 16) 10 x1 =
é 7) 2x2= 17) 2x7=
a 8) 5x 4= 18) 5x10 =
S
5 9) 10x 3= 19) 10 x1 =
o 10) 2x9= 20) 2 x8=
=
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Test : Ceinture jaune (81 7) Série A

Restitue 12 résultats en moins d’1 min

1) 2x9=__ 11) 2x5=__

2) 5x0=__ 12) Ex8=_ O(\(\eS réponse
3) 10x9=__ 13) 1M0x7=___ Q

4) Ixe=__ 14) Ixd=__

5) 4x9=__ 15) 4x10=__

6) 3xb=__ 16) 4x0=__

7) S5x0=__ 17) S5x3=__

8) 10x10=____ 18) 1M0x6=___

9) IndT=__ 19) 3nb=_

10) 4x6=__ 20) 4x4=__

-
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Test : Ceinture jaune (667) Série B

Restitue 12 résultats en moins d’1 min

1) 2x8=__ 11) 2u2=__

2) bx9=_ 12) bxl1=__ ‘-\(\GS répOns

3) 10x10=___ 13) 10x4=__ P Se.
4) Ix8=__ 14) Ix8=_

5) dx2=_ 15) A4x0=__

6) Ix8=__ 16) 4x6=__

7) hu2=__ 17) bxl1=__

8) 10x5=__ 18) 10x2=__

) Ini=__ 19) In8=__

10) dubh=_ 20) 4dx9=_
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Test : Ceinture orange (566) Série A

Restitue 15 résultats en moins d’1 min

1) 2x0=__ 1) 2x8=___ )

2) Ex4= 12) 6x0=_ Q)O(\(\es repons@®
3) 10xb=__ 13) 10x10=___

4) Ix2=__ 14) Ix10=__

5) 4dxd=__ 15) 4x3=__

6) 6x1=__ 16) 6x6=__

7) Tx1=___ 17) Tx5=___

) Ixb=__ 18) 4u2=__

) 4x5=__ 19) 6x7T=___

10) 6x7=__ 20) Tx1=__

-
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Test : Ceinture orange (31 6) Série B

Restitue 15 résultats en moins d’1 min

1) 2x8=__ 11) 2xb5=__

2) S5x2=__ 12) 6x8=__ z

3) 10x5= 13) 10x1=__ Qo“ﬂes I‘eponse@‘
4) Ixd=__ 14) 3xb=_

5) 4x10=_ 15) Adx1=__

6) 6x8=__ 16) 6x2=__

7) Txd=__ 17) Txb=__

8) Ix10=_ 18) Adxd=_

9) 4x¥=__ 19) 6x8=__

10) 6x3=__ 20) Tx1=___
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Test : Ceinture rose (720) Série A

Restitue 15 résultats en moins d’1 min

1) 8xd=__ 11) 8x7=__

2) 5xb=__ 12) 6x10=__ O(\(\es réponse
3) 10x3=__ 13) 9x9=___ Q

4) Ixb=__ 14) Ix8=_

5) 4x0=__ 15) Adxd=_

6) 6x2=__ 16) 6x9=__

7) Tx0=__ 17) Tx0=__

a) Ox6=__ 18) O9x5=__

g) 4x2=__ 19) 6x2=__

10) 6xd4=__ 20) 8x10=__

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Test : Ceinture rose (368) Série B
Restitue 15 résultats en moins d’1 min

1) Bx1=__ 11) Bx1=__

2) 5xd4=__ 12) 6xd4=__ ,

3) 10x0=___ 13) IxT=___ Q?O\'\“es repo,,s%

4) Ixb=__ 14) Ixd4=__

5) 4x0=__ 15) 4x10=__

&) 6x6=__ 16) 6x6=__

7) Txb=__ 17) Txd4=__

B) Ox1=_ 18) Ox8=_

9) 4x8=_ 19) 6xT=__

10) 6x5=_ 20) 8x2=__
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Test : Ceinture verte (584) Série A

Restitue 18 résultats en moins d’1 min

1) 2x5=__ 11) 4x0=__

2) 3x8=_ 12) 3x0=__ O(\(\GS réponse
3) 4x3=__ 13) Txd= Q

4) 5x0=__ 14) 8xd4=__

5) 6x8=__ 15) Ox2=__

6) Txb=__ 16) 6xbd=__

7) 8x2=__ 17) Tx8=__

B) Ox0=_ 18) Oxbh=__

9) 10x4=__ 19) 10x6=__

10) Gu2=__ 20) 2x0=___

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Test : Ceinture verte (665) Série B
Restitue 18 résultats en moins d’1 min

1) 2x6=__ 11) 4x6=__

2) Ix2=__ 12) Ix6=__ ,

3) 4x6=__ 13) 7x3=_ <Z7O‘-\(\GS repo,,s%

4) 5x8=_ 14) 8x2=_

5) Gxb=_ 15) Ox0=__

6) Txd4=__ 16) Gx6=__

7) 8x7=__ 17) Tx1=__

8) Ox1=__ 18) Ox8=_

9) 10x6=___ 19) 10x4=__

10) 6x0=__ 20) 2x9=__
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Test : Ceinture bleue (965) Série A

Restitue 20 résultats en moins d’1 min

1) 2x2=__ 11) dx1=__

2) 3x3=_ 12) 3x9=_ es repo

3) 4x5= 13) 7x8=_ Q)ON\ P S
4) Sx¥T=__ 14) 8x0=__

5) 6x3=__ 15) 9x6=__

6) Twl=__ 16) Gub=_

7) 8x0=__ 17) Txb=__

8) O9xb=__ 18) 9x9=__

9) 10x6=__ 19) 1M0x7=___

10) 6x9=_ 20) 2x5=_

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Test : Ceinture bleue (983) Série B

Restitue 20 résultats en moins d’1 min

1) 2x4=__ 11) 4x10=__

2) Ixn9=_ 12) Ixnt=_ ‘-\(\GS répOns

3) 4x10=__ 13) Tx10=__ Q)O G@_
4) 5x3=__ 14) 8x0=__

5) Gx9=_ 15) 9ulb=__

6) Ixh=__ 16) Ex6=__

7) 8xb6=__ 17) Twl=__

) O9x5=_ 18) O9x6=__

9) 1M0x7=___ 19) 1M0x2=__

10) 6x6=__ 20) 2x8=__




http://cenicienta.eklablog.com

9 8
o o @ .
L B
.
g
L
2 0N B
4 o oa
L B
B
BB B
I

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
o

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Test : Ceinture vuolette (1 32) Série A

Restitue 10 résultats en moins d’1 min

B2 T @ reme |38 05 3 jesw= T2 I @ opemm
’

5% @ peme |55 E @ pemm W R B s 0(\(\93 repOns@
Q §

T1:5% 3 rese _ | Z3 03 3 _ resm 19 04 > pese

5. & _  reme [ BR G @ _  resm 0 F 05 e oremm

24:3 3 rese 125 3 reme

41 ;5 @ rasm | BED 5 B reme

47 T > res= | T2 @ reme

AT 03 & oresm | E2 03 B rem2

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
C

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Test : Ceinture vuolette (931) Série B

Restitue 10 résultats en moins d’1 min

.8 = ragas

-3
L
L
i
L]
-+
e
L
;i

1. T = reme | 55 B B pemwe 0 12 03 @ peme ‘.\“es répOns
O Q
4 = rege | 1B 0@ B rese X E -]*_ru-:e_% @‘
5.2 = reme | TE 0T B pemte 0 B 4 B oreste
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-
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(1]

o
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. Prénom: .......c.oo........ | Date:.../...[... Resultat: OO
Test : Ceinture marron (263) Série A
Restitue 15 résultats en moins d’1 min

11 _ |13 _ o _ _ eS répOn

41:8 3 rese |3 :4 3 rese B :E -}_ru-'.e_Qo(\“ S@@_
43 07 B rese [ 23 06 B oresm 0 T ;3 B oresm

o4 B reme |21 4 B pmse 84 5 B rmme

iz = raga 23 = rame

- -
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Test : Ceinture marron (817) Série B

Restitue 15 résultats en moins d’1 min
25 E B reme | 2D 5 B opmse 43 & ores=
T:2 = reme | Z5 4 B pese 3 o oes= 4
| | | oNNeS "ebons

(1]

Ss.

BG .6 = reme | @ g = res= XM 5 = res=
40 - 5 = rasas T:3 = rame
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Test : Ceinture noire (738) Série A

Restitue 18 résultats en moins d’1 min

1) 12x7=___ 11) 12x6=___
2) Ix8=__ 12) Ixdb=__ (\(\GS répOns
3) 4x10=___ 13) Tx9=___ QP S
4) 5x9=__ 14) 8x2=__

5) 6x10=__ 15) Ox1=__

6) 7Tx12=__ 16) 1M1x12=__

7) 8x8=__ 17) Tx2=__

8) Oxb6=__ 18) Ox2=_

9) 10x12=____ 19) 10x6=__

10) 11x8=_ 20) 12x5=__

-
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Test : Ceinture noire (681) Série B

Restitue 18 résultats en moins d’1 min

1) 12x2=__ 11) 12x10=__

2) Ix3d=__ 12) Ix11=__ ,

3) 4x2=__ 13) Tx1=__ QO‘\(\GS repOnse@‘
4) Sxiv=__ 14) 8x2=_

5) Ex11=__ 15) O9x3=__

6) Tx11=__ 16) Mx2=__

7) BxiT=__ 17) Tx3d=__

8) O9x6=__ 18) O9x9=__

9) 10x5=__ 19) 10x7=__

10) Mx11=__ 20) 12x11=__
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Test : Ceinture or (81 6) Série A
Restitue 20 résultats en moins d’1 min
1) 12x4=__ 11) 12x3=__
2) Ix8=__ 12) Ix11=__ (\(\GS répOns
3) 4x2= 13) Tx6=__ QP S
4) 5x12=_ 14) 8x12=__
5) Gxf=__ 15) O9x9=_
6) fxe=__ 16) 1Mx6=__
7) Sx11=___ 17) fxb=___
g8) 9x3=__ 18) 9x10=__
9) 10x6=__ 19) 10x0=___
10) 11x3=__ 20) 12x11=___

-
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Test : Ceinture or (201) Série B
Restitue 20 résultats en moins d’1 min

1) 12x6=__ 11) 12x10=___

2) Ixn3d3=__ 12) Inlr=___ i

3) 4x2=__ 13) Tx12=_ O‘-\(\GS reponvS‘@&
4) 5x9=_ 14) 8x9=_ @ "
5) 6x0=__ 15) O9x6=__

6) Tx5=__ 16) 11x10=___

7) 8x10=__ 17) Ix1=__

8) Ox8=__ 18) Ou2=__

9) 10x1=___ 19) 10x7=___

10) 11x9=__ 20) 12x7=___
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série 797 série 33 série 817 série 667

. Reponses _
Reponses Reponses Reponses
coli  col2 col1 ~ col2 w1 s

1 col 2
10 20 e 18 10 N .
18 18
40 40 0 40 45
15 35
a0 70
0 60
100 40
14 | 16 0 %0 12 6 w© | 16
16 0
15 | 15 % | 50 10 .
30 0
60 0 50 0 60
10 10
8 0 ° ° 4 2
4 14
50 30
50 25
25 10
60 20 20 20 70 50
30 10 12 g 70 80
16 12
18 16 10 18
série 566 série 316 Sé_rie 720 série 638
Réponses Répon Reponses Réponses
col 1 col 2 = col 1 col 2 col 1 col 2
col 1 col 2
0 16 16 10 8 14 2 2
20 0 10 40 25 50 20 20
50 | 100 50 10 30 90 0 70
4 20 8 10 0 16 12 8
10 60 80 20 20 90 60 60
2 10 a 0 0 0 10 8
50 70 70 80 20 20 80 70
14 2 6 2 8 20 10 4
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série 584 série 665 série 965 serie 983

Reponses Réponses Reponse=s Reponsze=s
col 1 col 2 col 1 col 2 col1 col 2 col 1 col 2
10 0 12 12 4 2 8 20
40 0 10 30 15 45 45 b
30 | 40 60 | 30 50 | 80 100 | 100
40 | 10 o5 0 15 | 30 45 0
50 | 50 0 | 60 10 | 50 50 | 60
0 25 5 A0 25 45 25 30
40 | 60 60 | 40 60 | 70 70 | 20

Gorrection de la série (13 2)

24 & % B = D|120 5 2 2

w
)
L
=
1]

V
(=1}
m
o
L]
L
B
il
=
s
by
by
L]
e
o
§
=

28 F% 2 mie 5|31 4% T mi= I 8 F 4 o 4|55 FF B o 3 FI3 % 2

337 % 4 mne 5|55 F % B mex T 123 % 4 rax 030 FF 5 o 0|25 4 % B

1.4 % 2 me 3|18 5 % 3 me 0 200 @+ 2 cax 2 (FFF P B mne L1(2ZF0 5 % 5

15: 2 % T mre 1|15 7 % 2 wm= 2 265:4d % 6 rox 2 (11 &% 2 = JFI (59 0 7 > 9

11 2 F* 5 rme L1322 % 6 max 1 140 4 B F gz 2|12 F R B = 0|23 F > 3
43 g8 % 5 mne F(34 4% B m 2 25 * 5 ox 1|75 EFR Y oo 3|12 Z * B
45 F o B me 42385 F e 5 IF:F B 5 rme 2|26 & 4 oz 2|23 4 = 5
25 4 F B =z 2|21 74 % 5 g 1 4405 % B gz 4 |120FF B = 0|10 Z =+ 5

80 8 F* F mie |20 CF 4 ma 0 4375 F T ocmx 1|40 F * B omn D Fo 3 3+ 2 rax
7 2 % 3 o 1|25 4 % 6 w2 1 2073 * 6 roxr 2|88 T o 5|80 B T oo
0 4 * T mie 2|47 27 % B w2 53 M3 B B o 0 |dd D F B 4 me B|18 6 B T o
59 : 5 % 9 o 5|65 28 T me 5 MNI5 F 4 rox 0 &% 4 me 1|77 8 F+ 85 rox




série 738

Reponze=s
col 1 col 2
14 12
40 25
100 90
18 4
50 5
120 120
16 4
30 10
120 60
16 10
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série 681
Reponze=s
col 1 col 2
4 20
15 55
20 10
14 4
55 15
110 20
14 6
30 45
50 70
22 22

série 816
Reponzes
col 1 col 2
8 6
40 55
20 60
24 24
35 45
60 60
22 10
15 50
60 0
6 22

série 201
Reponze=
col 1 col 2
12 20
15 35
20 120
18 18
0 30
50 100
20 2
40 10
10 70
18 14




